Приложение 5

Экологические задачки:

1. Помните, что лес не только украшение Земли, но друг здоровья людей. Лесной воздух, прежде, чем попасть в легкие человека, проходит через естественный фильтр. Так посадка из 400 молодых тополей за летний сезон задерживает 340 кг. Пыли, а листья вяза в 6 раз больше.               а) Сколько нужно посадить вязов, чтобы задержать такое же количество пыли? б) Сколько пыли задержит 400 вязов?
2. В жаркую летнюю погоду в городском парке температура воздуха на 2,2 0 С ниже, чем на городской улице, и выше на 1,5 0 С чем в лесу. Определите температуру воздуха в лесу, если на оживленной городской улице она составляет 31 0 С
3. В 1 м3 воздуха содержится, примерно, 5 000 микробов. Сколько микробов содержится в 1 м3 лесного массива, ели известно, что их содержание в лесу в 9 раз ниже.

